



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Международный день семьи сотрудники управления оказали адресную помощь семье из Донбасса



В Международный день семьи сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации оказали адресную помощь многодетной семье из Донбасса.

Ежегодно 15 мая во всем мире отмечается Международный день семьи.

Идея учреждения этого праздника возникла давно: еще в 1989 году, желая обратить внимание общественности разных стран на проблемы семьи, Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 1994 год Международным годом семьи. 20 сентября 1993 года Ассамблея приняла резолюцию, в соответствии с которой начиная с 1994 года 15 мая ежегодно стало отмечаться как Международный день семьи.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Семья Киселевых –беженцы из Донбасса. В России они проживают с 2014 года, Светлана – единственная кормилица троих малолетних детей.

В этот день сотрудники управления передали семье подарки, заверив, что как только эпидемиологическая обстановка позволит, они непременно навестят их лично.

Изображения



15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1464599>